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Apariţia acestui număr în Săptămâna Pa-
timilor şi în ajunul Sărbătorii Sfintelor Paşti nu
ne scuteşte de emoţii la întâlnirea cu dum-
neavoastră, cititorii, pentru că nouă, condu-
cătorilor, nu ne este dat să ştim toate
bucuriile şi toate necazurile celor pe care îi
conducem, şi nu o dată suntem constrânşi să
luăm decizii greu de suportat de către mul-
ţime. Cu toate acestea, ca oameni nu suntem
cu nimic deasupra celorlalţi, şi la rândul nos-
tru ne aflăm în situaţia celorlalţi, mai ales
atunci când trebuie să suportăm subordona-
rea politică, hotărâtoare în ceea ce priveşte
multe dintre dorinţele noastre.

În calitatea pe care o am în acest moment
şi pe care o deţin până în momentul în care
se va instala noua administraţie, am desfă-
şurat, în bună colaborare cu consilierii celor-
lalte partide politice, o activitate bună pentru
care am alocat nu numai timpul oficial de
lucru ci şi o bună parte din investiţia mea de
suflet în oraşul în care am prins rădăcini.
Consilierii locali au hotărât ca 1200 de familii
din Motru să fie ajutate de sărbători cu un
venit fix de 40 lei, din care să-şi cumpere o
parte din cele trebuincioase sărbătoririi Sfin-
telor Paşti. Au existat şi discuţii, pentru că din
nefericire anul acesta orice gest este catalo-
gat drept unul electoral. Ţin să vă doresc tu-
turor să aveţi liniştea şi fericirea necesară
momentului în care ne vom afla împreună să
luăm lumină la bisericile noastre, cei care
suntem credincioşi ortodocşi, şi la ritualurile
lor, cei care au altfel de credinţă creştină. Din
acest punct de vedere mă simt egalul dum-
neavoastră în faţa bunului Dumnezeu şi nu
vreau să întinez patimile Fiului Său ca şi
jertfa Sa unică de dragul unui vot în plus.

Eu şi Tudor Dobrică vom pregăti oraşul de
sărbătoare, pentru că aceasta este misiunea
noastră şi pentru că această pregătire n-o
putem face niciodată singuri. Actele de admi-
nistraţie nu prea au nimic în comun cu cele
bisericeşti, însă au foarte multe în comun cu
partea de morală, pentru care putem fi traşi la

răspundere dacă n-o respectăm. În prima
săptămână de după Paşti intrăm în campanie
electorală, şi Monitorul de Motru trebuie să
rămână publicaţia administraţiei, şi să ofere
cititorului câte ceva din toate, mai puţin par-
tea de politică, unde ştiu că vă pricepeţi
foarte bine cu toţii şi că o dovediţi atunci când
alegeţi. Rezultatele de până acum ale celor
care au concurat pentru această lume dură
de consolidare a democraţiei sunt edifica-
toare. Nimeni nu vă poate învăţa ce să faceţi,
nimeni nu vă poate cumpăra foarte ieftin,
pentru că dumneavoastră, alegătorii, ştiţi ce
aveţi de făcut.

Eu unul vin la fel ca şi ceilalţi contracan-
didaţi ai mei să vă cerem împreună, elegant
sau murdar, respectuos sau arogant, acelaşi
lucru – puterea. Sunt convins că dumnea-
voastră nu veţi da puterea decât celui ce ştie
ce să facă cu ea, şi de aceea, chiar dacă am
schimbat partidul, deviza mea va fi aceeaşi –
fapte, nu vorbe. Dacă am făcut ce trebuie, şi
dacă sunteţi mulţumiţi, mă puteţi vota din
nou, indiferent de sfaturile celor care sprijină
şi ei pe cineva.

La final vă asigur că omul Hanu nu se va
schimba niciodată, şi va rămâne alături de cei
care iubesc simplitatea, dreptatea, legile şi
mai ales adevărul. Aşa să ne ajute Dumne-
zeu!

primar, Dorin Hanu
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Cu ocazia sărbătoririi Sfintelor Paşti, 
Consiliul Local şi primarul municipiului Motru

vă doresc tuturor să aveţi fericirea de a primi
lumina divină a împăcării şi preţuirii umane, pe
care şi noi am avut-o faţă de dumneavoastră pe
parcursul întregului mandat de patru ani. Ne-a
inspirat sacrificiul Mântuitorului şi ne-a călăuzit
întotdeauna bucuria de a întreprinde ceva pentru
noi toţi. 

Legile pământene ne împing însă curând într -o
nouă confruntare politică. Pentru că suntem în
sărbători, să le petrecem cum se cuvine. 

Vă dorim un Paşte fericit. Hristos a înviat!
primar, ing. Dorin Hanu
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de Cornel Ciciu

Ziua în care listele cu numele candidaţilor pen-
tru alegerile locale trebuia să fie depusă la Biroul
Electoral Judeţean a declanşat în oraşul minerilor o
agitaţie specifică acestei activităţi electorale în care
aproape toate partidele existente şi-au definitivat
hotărârile. În numerele trecute ale publicaţiei am
făcut unele previziuni referitoare la partidele de bu-
zunar din societatea românească, care apar înain-
tea alegerilor locale şi apoi dispar, previziune care
din păcate s-a adeverit şi care împrăştie anumite
preferinţe ale alegătorilor, deoarece puţini votanţi
ştiu că un partid mic înghite câte 2-3 sute de vo-
turi, nu obţine nimic şi apoi dispare din nou până la
următoarele alegeri. Numai că într-o adevărată de-
mocraţie toate formaţiunile politice trebuie să-şi în-
cerce puterile iar alegerile locale constituie o
adevărată unitate de măsură, care va scoate în evi-
denţă încrederea electoratului într-o formaţiune po-
litică, fie ea una mai mică sau una mai mare.
Vorbind despre organizaţiile politice din Motru, se
poate spune că PSD-ul lui Vasile Râbu, PDL-ul lui
Militaru Constantin Severus şi PNL-ul lui Ion Co-
jocaru se comportă ca partide sigure de victorie,
fără complexe şi fără griji deosebite. PSD rămâne
acelaşi partid serios obişnuit să câştige câte 7-8 lo-
curi în Consiliul Local; PDL-ul, care a produs un
adevărat seism pe scena politică locală prin mişcă-
rile de trupe din ultimele zile, pare un câştigător
sigur a mai multor locuri în CL, iar PNL prin lista
prezentată pentru Consiliul Local şi prin măsurile
luate de guvernul PNL în ultima perioadă, referi-
tor la starea socială a românilor, va constitui pro-

babil un reper pentru alegători. Cât despre Partidul
România Mare condus de Marian Urucu se poate
afirma că asistăm la o renaştere din propria-i ce-
nuşă, reanimat de senatorul Ilie Petrescu numai
prin dorinţa lui de afirmare recunoscută. Lista pen-
tru consilieri locali ai PRM prezentată conţine
nume ale unor persoane cunoscute dar fără merite
deosebite din punct de vedere politic. Aşa cum
Dorin Hanu va constitui, în mod sigur, locomotiva
pentru lista de consilieri locali ai PSD, tot aşa va
acţiona probabil şi Marian Urucu cu lista celor de
la PRM. Analizate din punct de vedere valoric, lis-
tele de Consilieri Locali sau Judeţeni se situează
cam la acelaşi nivel cu al anilor ce au trecut. La
candidaturile pentru Primar se constată totuşi un
adevărat reviriment prin apariţia candidaturii lui
Dan Burlan din partea PD-L, la fel de tânăr şi am-
biţios ca şi Dorin Hanu. Acesta, sub auspiciile unui
program riguros de lucru în cazul de reuşită, va
atrage de partea sa alegătorii dornici de o dezvol-
tare a oraşului şi din punct de vedere economic. În
urma alegerilor din 01 iunie 2008 se va vedea dacă
comunitatea din Motru a fost influenţată de reali-
zările lui Hanu Dorin pe perioada celor patru ani
de mandat sau îşi doreşte un alt tânăr ambiţios. Ori-
care va fi rezultatul final, rămâne convingerea
fermă, că societatea motreană se află în acest mo-
ment pe un drum ascendent, care nu poate, şi nici
nu este de dorit, ca să devină iarăşi un drum înfun-
dat. De aceea este bine ca electoratul din Motru să
analizeze ofertele prezentate de partidele politice
şi să aleagă candidaţii care sunt mai credibili şi mai
bine pregătiţi pentru viaţa publică, chiar dacă ace-
ştia sunt trecuţi pe listele unor  partide mai mici.

S c e n a  P o l i t i c ă  L o c a l ă
Cine spune că nu se poate trăi bine din politică gre-

şeşte. Democraţia presupune jocuri de raţiuni şi ac-
ceptări, în care sunt exploatate la maxim naivităţile
celor care n-au nevoie de democraţie dar se folosesc
de ea ca să obţină mici nimicuri sociale, cum ar fi o
soldă lunară de 500 de lei, un abonament telefonic
gratuit de 100 de lei pe lună şi alt abonament la res-
pect sau înjurături, după cum se bucură sau suferă cel
ce vrea ceva de la aleşi. Înainte de a ajunge aleşi în
jocul electoral – primul joc al democraţiei – fiecare
pretendent suferă un sindrom de jucător la loto, numai
că miza nu depăşeşte un sfert de miliard şi este oferită
în rate, în timp ce cel care pune ştampila o pune
numai o dată, chiar dacă o pune de formă. Primarul
suferă şi el de sindromul candidaturii şi, de regulă, cel
din funcţie spune că nu se sperie de cel care atacă.
Dar numai în pielea primului să nu fii, şi să ai răbdare
de fier ca să nu faci gafe ireparabile. 

Dacă dintr-un partid politic cu 24 de candidaţi ar
accede în Consiliul Local numai un consilier, şi ar fi
corect faţă de toţi ceilalţi, atunci fiecare din aceşti
candidaţi ar trebui să stea două luni de zile în man-
dat, să încaseze o mie de lei, să vorbească aceleaşi
două luni gratuit de la telefonul celular plătit de co-
munitate, şi să lase locul celuilalt, lucru care nu s-a
mai întâmplat niciodată până acum, şi nici nu sunt
şanse să se întâmple prea repede. Se creează astfel un
eşalon al eternilor candidaţi care se dau la o parte din
faţa traseiştilor recunoscuţi şi parţial acceptaţi, care
ocupă locurile din faţă fiindcă au voturile în coşul de
la piaţă pe post de ouă de cuc. În felul acesta în
aproape 20 de ani de democraţie locală din patru gar-
nituri de consilieri locali care ar fi trebuit să fie noi-
nouţe s-a lucrat mereu cu jumătăţi de măsură, cu
consilieri eterni care se ataşează de partidele pe val
fiindcă prostimea şi-aşa trebuie să voteze ceva. Parti-
dele mici au statutul de iepure de campanie şi pentru
că sunt create să piardă dau mulţimii senzaţia de ba-
last politic. 

Deşi suntem o naţiune europeană şi ar trebui să ne
fie bine tuturor atunci când mergem la popor să ne tri-
eze, ne dăm seama de fapt că poporul face ce nu ştie,
şi se încurcă. Că aşa-i poporul, dacă nu are pâine se
îneacă cu salivă, dacă nu are politicieni acceptă şi ba-
livernişti, iar cei care au îmbătrânit ridicând mâinile
devin brusc silitori pentru că 500 de lei pe două ore de
muncă şi zece ridicări de mâini nu-s deloc rele şi nici
neplăcute, dar extrem de profitabile. De ce-o vrea po-
porul să se complice în jocul de-a baba oarba, nimeni
nu ştie. Rămâne probabil de văzut, cândva mai târziu,
de ce am ratat toate şansele, de ce trebuie să credem
toţi hăulitorii de serviciu când pe nicăieri în lume
nimic nu se face fără plată. 

Cu riscul de a creşte miza campaniei electorale am
calculat că un vot personal face mai mult de 50 de lei
şi am văzut că o nevastă fricoasă spune ce aude de la
cei interesaţi să se facă auziţi, şi curajoşilor. S-avem
pardon, mai avem mult până departe, şi pentru că o
parte a jocului se încheie în Săptămâna Patimilor,
există o politică tare pe jumătate practicată de filan-
tropi. Nu spun ce pariu am cu o notorietate locală, şi
nici de ce n-am chef să i-l iau, pentru că abia mi-am
dat seama că nu sunt singurul miop de pe lumea asta.
În rest, s-aveţi sărbători fericite şi să fiţi liniştiţi, ca
să puteţi lua lumina sfântă. Cât priveşte lumina poli-
tică, arta refuzului rămâne de citit între mai vechi
combatanţi. 

Dreptul motrenilor 
la demnitate

de Constantin Bunilă

Ziua însorită de duminică a fost favorabilă desfă-
şurării unei festivităţi de lansare a candidaţilor PD-L
la Primăria municipiului Motru şi la Consiliul Local
Motru. Festivitatea desfăşurată în faţa barului “La
Academie” a reuşit să creeze în rândul celor peste
200 de participanţi o senzaţie de sărbătoare şi de
cunoaştere a persoanelor înscrise în PD-L şi care
candidează pe listele acestui partid. Pentru a fi în
ton cu evenimentul desfăşurat au fost invitate tru-
pele Heaven şi Fly Project, precum şi Victoriţa Lă-
cătuşu. În hora pornită de către Victoriţa Lăcătuşu
la începerea spectacolului s-au prins şi Ionel Man-
ţog, candidatul PD-L la consiliul judeţean Gorj, Dan
Burlan, candidatul PD-L la primăria Motru, Corneliu
Gârjoabă, vicepreşedinte PD-L Gorj, precum şi can-
didaţii pentru Consiliul Local Motru, Consiliul Local
Glogova şi Consiliul Local Văgiuleşti.Eroarea de ex-
primare a solistei principale a trupei Heaven care
solicita prezenţa primarului şi viceprimarului pe
scenă, fără să spună nume, a creat o situaţie hazlie
atunci când întinzând microfonul către grupul de
copii din primul rând a întrebat “Cine este primarul
vostru?” la care copiii au răspuns în cor, repetând
“Hanu, Hanu!”

În data de 22.042008 ora 17 întreg grupul de
candidaţi PSD la Consiliul Local Motru şi la funcţia
de primar s-au întâlnit cu cetăţenii municipiului, oca-

zie cu care s-a realizat şi o fotografie de grup nece-
sară tipăririi unor postere pentru campania electo-
rală. Nu au lipsit costumele de culoare închisă şi
cravatele de culoare roşie specifice acestei forma-
ţiuni politice. Lansarea candidaţilor PSD pentru Pri-
măria Motru şi pentru Consiliul Local a avut loc la
Târgu Jiu.

Organizaţia PNL, condusă de Ion Cojocaru, in-
trată în febra alegerilor, şi-a desemnat candidaţii şi
încearcă o serie de activităţi prin care să se facă re-
marcată activitatea acestui partid. 

În tot acest timp senatorul Ilie Petrescu, şeful
PRM-iştilor gorjeni dă seară de seară adunarea or-
ganizaţiei din Motru la sediul partidului, unde se fac
presupuneri asupra unor reuşite politice şi uneori
chiar pariuri. 

Este de remarcat faptul că tot în această săptă-
mână Partidul Alianţa Socialistă, care în alegerile
trecute a reuşit să câştige două mandate de consi-
lier s-a înscris din nou în cursă având drept candi-
dat la funcţia de primar pe Bunilă Constantin.

În ceea ce priveşte PNG-CD-ul lui Lae Mischie,
a reuşit să atragă pe actualul consilier local Petre
Tomescu care prin prietenia ce-l leagă de peste 20
de ani de şeful PNG-iştilor gorjeni vrea să-i de-
monstreze cât de valabilă este candidatura lui.

Ciciu Cornel

Evenimente politice derulate în
ultima săptămână
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HOTĂRÂREA NR. 30 – privind rectificarea bugetului de autofinanţate pe anul
2008 cu suma de 750000 lei 
Art.1. Se aprobă rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al activităţii de
autofinanţate cu suma de 75000 lei.
Art.2  Direcţia Economică prin Serviciul Buget –Finanţe – Contabilitate vor duce la
îndeplinire prezenta hotărâre.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului Municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului,  Direcţiei Economice din cadrul municipiului Motru, Direcţiei Publice
Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 31  - privind aprobarea desfăşurării „Zilelor Municipiului
Motru” în perioada 23 – 25 MAI 2008
Art.1   Se aprobă desfăşurarea „ZILELOR  MUNICIPIULUI  MOTRU” în perioada
23 – 25 MAI 2008.
Art.2  Suma este prevăzută în bugetul local şi aprobată prin H.C.L. nr. 1 din
31.01.2008.
Art.3  Se aprobă programul manifestărilor cultural – sportive conform anexei la
prezenta hotărâre.
Art.4    Prevederile prezentei hotărâri  vor fi duse la îndeplinire de Direcţia
Economică din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Casa de Cultură.
Art.5    Hotărârea se va comunica Primarului municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru, Casei de
Cultură şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 32 - privind acordarea de ajutoare financiare familiilor
nevoiaşe cu ocazia „Sărbătorilor de Sfintele Paşte” 2008
Art.1  Cu ocazia „Sărbătorilor de Sfintele Paşte”se aprobă suma de 40 lei /persoană,
reprezentând ajutor financiar pentru cele 1200 persoane cu venituri foarte mici din
municipiul Motru.
Art.2  Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de
Specialitate din cadrul Primăriei municipiului Motru.
Art.3 Hotărârea se va comunica Primarului municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Direcţiei Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru,
Serviciului de Asistenţă şi Protecţie Socială şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 33 - privind aprobarea Regulamentului Serviciului public
de salubrizare a Municipiul Motru şi a Caietului de sarcini al serviciului de
salubrizare din municipiul Motru
Art.1. Se aprobă Regulamentul serviciului public de salubrizare al Municipiul Motru,
conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.
Art.2. Se aprobă Caietul de sarcini al serviciului public de salubrizare din municipiul
Motru, conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.
Art.3. La data intrării în vioare a prezentei hotărâri îşi încetează aplicabilitatea
prevederile H.C.L. nr.75/28.07.2005. 
Art.4. Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Motru şi Direcţia
Publică Motru vor duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Serviciului I.E.R.U.I. din cadrul Primăriei municipiului Motru, Direcţiei
Publice Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 34 - privind aprobarea REGULAMENTULUI
SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC AL MUNICIPIUL MOTRU
Art.1. Se aprobă REGULAMENTUL SERVICIULUI DE ILUMINAT PUBLIC AL
MUNICIPIUL MOTRU , conform anexei la prezenta hotărâre.
Art.2. La data intrării în vioare a prezentei hotărâri îşi încetează aplicabilitatea
prevederile H.C.L. nr.76/28.07.2005. 
Art.3. Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei Municipiului Motru vor duce la
îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului municipiului Motru, Instituţiei
Prefectului, Serviciului I.E.R.U.I. din cadrul Primăriei municipiului Motru şi Mass
– Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 35 - privind transferul cu titlu gratuit a  celor 3 obiective din
proprietatea E.M.S. Motru în proprietatea privată a C.L. Motru 
Art.1  Se aprobă transferul cu titlu gratuit din proprietatea E.M.S. Motru în
proprietatea privată a C.L. Motru a următoarelor obiective:
1. Construcţii locuinţe 1 Vila X                – Motru;
2. Bloc nr. 3 Leurda – Motru                    – Însurăţei;
3. Bloc 8 apartamente                               – Motru Însurăţei.
Art.2  Prevederile hotărârii  vor fi duse la îndeplinire de Serviciile de Specialitate din
cadrul Primăriei municipiului Motru şi E.M.S. Motru.
Art.3  Hotărârea ce se va adopta se va comunica Primarului municipiului Motru,
Instituţiei Prefectului, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din cadrul Primăriei municipiului
Motru, E.M.S. Motru şi Mass – Media locală. (continuare în pagina 7)

CONSILIUL LOCAL MOTRU
H O T Ă R Â R I

adoptate în şedinţa ordinară publică a C.L. Motru din data de 27.03.2008

A N U N Ţ
C u  o c a z i a  S ă r b ă t o r i l o r  P a s c a l e

P r i m ă r i a  M u n i c i p i u l u i  M o t r u
o r g a n i z e a z ă  a c ţ i u n e a  d e

s a c r i f i c a r e  ş i  v a l o r i f i c a r e  a  m i e i l o r
d e  l a  g o s p o d ă r i i l e  p o p u l a ţ i e i  p r i n

a b a t o r u l  S . C .  R A N Y C R I S T  S . R . L .
M o t r u ,  s t r .  C e f e r i s t u l u i  n r. 3 .

D e ţ i n ă t o r i i  d e   m i e i  p o t  s o l i c i t a
s a c r i f i c a r e a  a c e s t o r a  l a  t e l e f o n

0 7 4 4 3 9 1 5 8 6 ,  0 2 5 3 4 1 0 1 2 2  s a u  d i r e c t
l a  s e d i u l  a b a t o r u l u i .

Î n  s c o p u l  p r e v e n i r i i  a p a r i ţ i e i
t o x i i n f e c ţ i i l o r  a l i m e n t a r e ,

a s i s t e n ţ a  s a n i t a r - v e t e r i n a r ă  e s t e
a s i g u r a t ă  d e  C i r c u m s c r i p ţ i a
s a n i t a r  v e t e r i n a r ă  ş i  p e n t r u

s i g u r a n ţ a  a l i m e n t e l o r  M o t r u .
I n f o r m a ţ i i  s u p l i m e n t a r e  l a  t e l e f o n :

0 7 4 4 3 9 1 5 8 6 ;  0 7 2 3 8 1 4 3 3 4 .

În dimineaţa zilei de
22.04.2008 la ora 7 învăţătorii şi
profesorii de la Şcoala Generală
nr. 1 au hotărât să nu mai intre la
orele de curs protestând împo-
triva faptului că tichetele cadou
aprobate de către Guvernul Ro-
mâniei pentru cadrele didactice
nu au fost înmânate. Bâlbâiala
Guvernului în acordarea aces-
tor drepturi a declanşat multe
nemulţumiri în rândul sindicate-
lor din învăţământ dar şi în rân-
dul cadrelor ce îşi desfăşoară
activitatea în acest sector. Ordo-
nanţa de urgenţă pentru anula-
rea ordinului de neacordare a
acestor tichete nu a ajuns în timp
util la Trezoreria Motru, contri-
buind astfel la nemulţumirea ce-
lor din învăţământ. Preşedintele
sindicatului cadrelor didactice
din Şcoala Generală nr. 1, Vinti-

lescu Gheorghe, a acuzat facto-
rii de răspundere ai judeţului de
această situaţie creată, dând
exemplu unele zone ale judeţu-
lui în care aceste tichete fuse-
seră acordate. Invitat în faţa ca-
drelor didactice, primarul Hanu
Dorin a demonstrat că suma ne-
cesară pentru acordarea acestor
tichete cadou a fost virată către
Trezoreria Motru şi a intervenit
telefonic la subprefectul judeţului
şi la preşedintele consiliului ju-
deţean Gorj, Ion Călinoiu, pentru
deblocarea situaţiei existente.

După părăsirea incintei Şco-
lii Generale nr. 1 de către prima-
rul municipiului, cadrele didac-
tice au mai stat în grevă
aproximativ o oră după care şi-
au reluat activitatea la clasă.

Ciciu Cornel

Grevă spontană la 
Şcoala Generală nr. 1



MMOONNIITTOORRUULL  MMOONNIITTOORRUULL  DDEEDDEE MMOOTTRRUUMMOOTTRRUU 23 aprilie 2008 îînnvvăăţţăămmâânntt--ccuull ttuurrăăîînnvvăăţţăămmâânntt--ccuull ttuurrăă 4444

SĂ  ŞTII  SĂ  TACI…
A ştii să taci e o virtute

Înscrisă-n rândul altor zeci,
Căci mai uşor e a deschide
Fereastra gurii să vorbeşti

Şi mult mai greu s-o poţi închide 
În faţa dulcilor poveşti.
A şti să taci e o comoară
În lumea plină de dureri,
Ea face viaţa mai uşoară 

Şi astăzi mai frumos ca ieri.
Mai bine taci, e mai cuminte

Nu te lăsa de vorbe dus
Decât o mie de cuvinte

Mai bine o tăcere-n plus.

IUBIREA
Iubirea e un dar pe care 
Nu-l are el oricare om,
Iubirea e un dar aparte

Ce naşte-n  inimi doar fiori.
De-ar fi să ai mărgăritare

Şi tot ce lumea ar putea da,
Dacă nu ai în schimb iubire
Rămâi un om de tinichea.

Nu şti ce-nseamnă mângâierea,
Nu şti să chemi, nu şti să zbori,

Ai inima un sloi de gheaţă 
Încremenit pe cerul gol,

Rămâi străin pe drumul vieţii
Pierdut în veacul de-amintiri.

DESTIN   PIERDUT
În praful neputinţei mele, 
În lutul care m-a cuprins

Ai animat mănunchi de stele
Si cerul vieţii mi-ai aprins.

În noaptea deznădejdii crunte,
În noaptea plânsului amar,
Învinsă pe-a lumii redută

Pierdută prin hăţişuri şi lunci,
Revăd fericirea pierdută…

Dar ştiu ce voi face
Nu-i vreme de vise, de răni care dor

Fiinţa întreagă îmi plânge 
Şi vreau departe să zbor…

Bisericile din satele de lângă oraşul Motru îşi sărbătoresc
în fiecare an hramul lor. Biserica din Roşiuţa îşi sărbătoreşte
hramul „Înălţarea Domnului” {Ispasul}, biserica Ploştina
„Sânzienele” şi „Naşterea Maicii Domnului Nostru Iisus Hris-
tos”, biserica din Leurda - hramul de Ispas, biserica Lupoiţa -
hramul de „marţi după PaştI” şi „Sf. Ilie”, biserica Lupoaia -
hramul „joi după Paşti”, etc.

Cu prilejul acestor hramuri sătenii fac praznic de dimi-
neaţă, ducând la biserică colaci, mâncăruri şi băutură. După ce
se oficiază sfânta liturghie la biserică, în curte se întind pome-
nile cu toate bunătăţile pregătite de gospodinele satului. Preo-
tul sfinţeşte apa, ocoleşte toate mesele stropindu-le cu apă sfin-
ţită, în timp ce clopotul bisericii sună de mare sărbătoare.
După asta, preotul trece pe la toate pomenile, citeşte pomelni-
cul fiecărui enoriaş încasându-şi ceva bani pentru fiecare po-
melnic, precum şi colacul cel mare şi prescurea (căpeţelul şi
prescurea). După ce s-a terminat pomenitul tuturor viilor şi
morţilor se dă de pomană tot ce s-a slujit de preot, se întinde
masa în curtea bisericii şi se cinstesc între ei toţi cei prezenţi
aici.

De la biserică se po/esc acasă prietenii şi rudele veniţi din
alte sate, cărora li se serveşte masă bogată, întinzându-se pe-
trecere până noaptea târziu. După amiază pe locul unde se face
de obicei hora se adună tot tineretul şi lumea din sat, cât şi cei
veniţi din alte sate. Veneau cu acest prilej tarafuri de lăutari din
Baia de Aramă, Tismana şi Pârâul de Pripor (Godineşti). La ne-
dei vin locuitori din toate satele vecine, precum şi rude ale lo-
calnicilor de la depărtări mari ca să-şi vadă neamurile petrecând
împreună.

Nedeile nu numai că sunt un prilej de a întări prieteniile,
de a se pune la cale căsătorii, de a se revedea rudele îndepărtate
şi dau prilejul minunat de a se păstra încă portul popular. Atât
fetele cât şi nevestele aveau deosebită grĳă ca la nedei să vină
cu costumele cele mai alese şi făcute după izvoade care să nu se
asemene între ele.

Era o plăcere să priveşti săltând hora în cântecul tarafuri-
lor de lăutari al lui Pantelie Turturică, Ion Mândru, Lampie Ci-
doiu, Gică Argint, Aurel Muscurici şi alţii, dar te şi minunai
de multele şi frumoasele izvoade după care şi-au ţesut ciupagele,
poalele, fâstâcele şi vâlnicele pe care le îmbrăcau fetele şi femeile
venite la nedeie.

Zilele în care se fac nedeile sunt prilejuri minunate şi din
punct de vedere al grĳii ce-1 au sătenii de a-şi curaţi casele şi
curţile. îşi cară gunoiul din curte la câmp, îşi văruiesc casele
atât în interior cât şi-n exterior şi le împodobesc cu ce au mai
frumos, pentru a putea primi oaspeţii .

Mircea Tutunaru, Mihai Popescu, Nicolae Bălan
(din cartea “Tradiţii şi obiceiuri de pe Valea Motrului”)

Tradiţii şi obiceiuri de
pe Valea Motrului

NEDEILE

Mihaiu Amalia Andreia
Clasa a XII-a D – Filologie

Colegiul Naţional „George Coşbuc”

În ziua de 18.04.2008, formaţia de dansuri a Clu-
bului Elevilor din Motru, a participat cu succes la con-
cursul organizat la nivel judeţean, sub genericul „Pe
fir de baladă”. Îndrumaţi şi pregătiţi de instructorul
coregraf Petre Pistol, tinerii dansatori motreni au de-
monstrat că în cel de al doilea municipiu al judeţului
Gorj există copii talentaţi, nu numai pentru olimpia-
dele şcolare, ci şi în domeniul manifestărilor cultu-

rale. Ei au obţinut locul I la acest concurs şi  vor par-
ticipa între 23-25 Mai, la faza naţională unde sunt de-
cişi să se claseze pe un loc de frunte, care să scoată în
evidenţă calităţile lor de buni dansatori. Pînă atunci,
sâmbătă şi duminică, ei vor participa la „Festivalul de
folclor pentru copii şi tineret Liviu Dafinescu” orga-
nizat de Consiliul Judeţean Gorj în colaborare cu In-
spectoratul Şcolar Judeţean Gorj.

CCoorrnneell  CCiicciiuu

PPee  ffiirr  ddee  bbaallaaddăă

România deţine un adevărat te-
zaur: cele mai întinse şi mai bine con-
servate păduri tinere din Europa tem-
perată. Deţinem 5% din întreaga su-
prafaţă a fondului forestier potrivit
unui studiu realizat de I.C.A.S. Din
păcate, statul nu le-a inclus pe toate
într-un sistem de arii protejate.

Este şi responsabilitatea şcolii să
contribuie la trezirea interesului pen-
tru protejarea pădurilor. Şcoala Ge-

nerală nr. 1 Motru, a răspuns prezent
la iniţiativa Centrului Carpato-Da-
nubian de Geologie de a implemen-
ta programul LeAf → „Să învăţăm
despre pădure”. Mai multe cadre di-
dactice sunt partenere ale C.C.D.G.
şi s-au desfăşurat multe activităţi în
acest sens.

Cu clasa I B, sunt implicată în
acest program din noiembrie 2007.
am început prin a hotărî împreună cu
elevii şi părinţii numele proiectului şi
a stabili activităţile.

Pentru „Micii ecologişti” din
clasa I, comitetul de părinţi a con-
fecţionat salopete verzi, şepcuţe şi au
procurat mănuşi, echipament pe care
îl poartă la toate activităţile desfăşu-
rate. A doua etapă a fost colecţiona-
rea şi organizarea materialelor despre
pădure în portofolii care au fost pre-
zentate şi discutate în clasă. Fiind pe-
rioada de iarnă, am programat la
orele de desen teme precum „Copa-
cul” sau „Pădurea”, iar la orele de abi-
lităţi practice, copiii au realizat indi-
vidual un colaj „Copacul” din frun-
ze, crengi, muşchi, scoarţă de copac,
floricele presate. În echipă, au reali-
zat cu ajutorul meu un colaj mare
„Copacul”, care ne împodobeşte cla-
sa. Toate materialele realizate în cur-

sul iernii, au fost folosite în cadrul
unui concurs pe echipe, desfăşurat în
data de 3 aprilie.

Fiind luna pădurii, urmează ca în
săptămâna 7 – 11 aprilie să răspun-
dem invitaţiei pădurarului de a asis-
ta la o activitate de împădurire de pe
dealul Bujorăscu. Desigur, vor urma
şi alte activităţi o dată cu încălzirea
vremii, pentru că am început să în-
ţelegem pădurea şi suntem hotărâţi s-
o protejăm.

înv. Veronica Bigligiu

SĂ VENERĂM PĂDUREA, AURUL VERDE AL OMENIRII
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Afirmat în ultimul deceniu ca unul din cei mai
originali artişti din generaţia tânără, FLORIN
PREDA-DOCHINOIU (n. 15 decembrie 1970, în lo-
calitatea Damian-Sadova, Dolj) este un grafician
şi pictor postmodernist din categoria vizionarilor
fantaşti, care dezvoltă, în aglomerate caligrame
surrealiste, un discurs grafic imaginar de profundă
expresivitate.

Artistul «dă clasă» multor «consacraţi» ai ge-
nului atât prin originalitatea compoziţională a vi-
ziunilor sale, deloc conformiste şi comode, cât mai
ales prin acea acuitate a mesajului, adresat unei
lumi în care sunt de găsit, laolaltă, sublimul şi gro-
tescul, feericul şi demoniacul, întregul şi partea
fracturată, apolinicul şi dionisiacul... întâlnim în
aceste compoziţii grafice o febricitară lume a im-
aginarului, amintind atât de «Capriciile» lui Goya,
aşa cum s-a observat de comentatori profesionişti,
cât şi de o manieră întâlnită la câţiva artişti autoh-

toni contemporani. Dincolo, însă, de aceasta, «ca-
ligramele» d-lui Dochinoiu au specificitatea lor
compoziţională, căci artistul întrevede, dincolo de
grotesc şi caricatural, o lume a determinărilor exis-
tenţiale, surprinsă, frecvent, în fragmentaritatea ei
dramatică.

Grafician de acută personanţă imaginativă,
Florin Preda-Dochinoiu dezvoltă în acoladele re-
gistrelor sale o fantastă viziune asupra lumii şi vie-
ţii, dimpreună cu o senzaţie de disconfort
existenţial. E, de fapt, privilegiul marilor artişti, de
a percepe «în infraroşu» interdeterminările şi dis-
continuitatea lumii materiale, impetuozitatea şi
fragmentarismul ei, reificările şi disoluţia magne-
tismului existenţial. E, în aceste desene, o lume
plină de transfigurări metaforice şi de substanţă
jertfelnică, cerându-şi clipa de graţie şi mântuire, în
imagini fie ale răstignirii, devoţiunii, jertfei, altruis-
mului, răscumpărării, pocăinţei, ispăşirii, salvării,
mântuinţei, căutării, fie ale orgiasticului, demonia-
cului, dionisiacului, stărilor catabazice, opresivu-
lui, violenţei, disoluţiei, rupturilor şi fragmentărilor
de tot felul.

Pretutindeni întâlnim expresive simboluri gra-
fice ale unor metamorfoze dureros-ispăşitoare, de
unde şi fiorul tragic al viziunilor «răstignite» şi al
unei înţelegeri superioare în materie de predesti-
nare a lumii şi propriului destin artistic.

Se degajă din toate aceste proiecţii ale imagi-
narului atât o stare de disconfort existenţial cât mai
ales o concepţie postmodernă de înţelegere a artei
ca univers paralele de simboluri, metafore şi sen-
suri existenţiale, revelate într-o metafizică a trans-
figurărilor estetice. Compunând imagini complexe
- combinând regnuri şi fragmente dispărute - artis-
tul vede dincolo de structuri reificate şi fenomene,
în lumea arhetipurilor şi ideilor generale, de unde
şi sublimata tendinţă de esenţializare a mesajelor
criptice.

Convocat de spiritul autenticităţii reificante,
fragmentarismul artei grafice tinde la o semnifica-
ţie mai generală a ideii, degajând astfel o puter-
nică impresie de modernitate şi esenţialitate în
memorabilele transfigurări estetice.

ZZeennoovviiee  CCâârrlluuggeeaa,,  2266  mmaarrttiiee  22000022

PORTRET DE ARTISTPORTRET DE ARTIST
Florin Preda-DochinoiuFlorin Preda-Dochinoiu
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Într-o perioadă în care societatea ro-

mânească este tot mai mult preocupată
de problema educaţiei,  proiectele edu-
cative derulate în şcoli pot fi o soluţie
pentru cooptarea elevilor, pe termen
lung, în activităţi care să le solicite aten-
ţia spre formarea de atitudini şi valori.

Un astfel de proiect s-a derulat la
Colegiul Naţional “George Coşbuc”, prin
Programul de Granturi pentru Dezvol-
tare Şcolară, iniţiat şi finanţat de Minis-
terul educaţiei, şi care a constat în
înfiinţarea unui cerc de teatru.

Acţiunile care au trezit un interes de-
osebit pentru cercul de teatru, în rândul
tuturor elevilor şcolii şi în rândul comu-
nităţii, au fost cele două reprezentaţii
teatrale, oferite în ajunul vacanţei de
iarnă şi cu prilejul împlinirii a 158 de ani
de la naşterea lui Mihai Eminescu, oca-
zii cu care s-a putut viziona piesa de
teatru „Tabla cu actori”, scrisă de eleva
Georgiana Olaru şi pusă în scenă de re-
gizorul Ion Alexandrescu, de la Teatru Dramatic „El-
vira Godeanu” din Târgu-Jiu. Textul Georgianei
Olaru s-a dovedit generos în semnificaţii şi simbo-
luri, permiţând o regie originală şi complexă, care a
îmbinat conotaţiile suportului literar cu efectele sim-
bolice ale scenografiei, muzicii şi luminilor. Tinerii ac-
tori au realizat un adevărat tur de forţă, exprimând
mesajul piesei prin limbaj şi prin complicate epi-
soade de pantomimă, care au lărgit aria semnifica-
ţiilor iniţiale ale textului. „Tabla cu actori” este o piesă

despre condiţia actorului, realizând o trecere simbo-
lică în revistă a unor momente celebre din istoria
artei spectacolului, dar este şi o piesă despre acto-
rul din fiecare om, despre jocul de şah al vieţii şi al
morţii, despre iluzie şi realitate, mărire şi decădere,
despre relativitatea raporturilor regizor-actor sau pă-
puşar-marionetă,  în marele spectacol al vieţii. Din-
colo de posibilele interpretări, senzaţia finală a fost
aceea că pe scenă s-a rostit, prin cuvânt, mimică
sau gest, un mare adevăr, iar meritul acestei since-

rităţi a trăirilor revine co-
piilor care au muncit cu
pasiune, pregătindu-şi
timp de câteva luni apa-
riţia pe scenă, şi care au
crezut în importanţa
unei astfel de manifes-
tări: Andreea Schuster,
Teodora Dancău, Stela
Viscun, Carmen Apetrei,
Alina Murdeală, Daniela
Meşină, Oana Marin,
Ramona Căpăstraru,
Raluca Cheregi, Ana
Zagor, Diana Zaharia,
Maria Apetrei, Cătălina
Stan, Anca Militaru,
Anca Rîpa, Maria Cov-
lea, Cosmin Fuiorea,
Georgiana Săpunaru,
Carmen Găbăuceanu,

Iuliana Popescu. Numele actorilor nu se
pot separa, nu se pot evidenţia unii şi nu
pot fi trecuţi cu vederea alţii, pentru că ei
au reuşit ca echipă, ca întreg, şi pentru
că, după cum spunea cineva care a vi-
zionat spectacolele, fiecare chip de pe
scenă merita o cameră de filmat.

Şi-au adus contribuţia la realizarea
acestui proiect parteneri cu care şcoala a
început dezvoltarea unei colaborări de
durată: primăria municipiului Motru, prin
primarul Dorin Hanu, ing. Marian Păun şi
directorul economic Anica Tomescu,
Casa de Cultură, prin directorul Mihai
Popescu şi instructorul Gabi Pauliş,
Casa Sindicatelor, prin directorul Con-
stantin Licărete. Este de remarcat impli-
carea deosebită a Teatrului „Elvira
Godeanu”, în modalităţi diverse de con-
cretizare a acţiunilor comune. Elevii Co-
legiului „George Coşbuc” au avut ocazia
să vizioneze periodic spectacole ale ac-
torilor din Târgu-Jiu, prin deplasarea

acestora la Motru, favorizându-se în acest fel acce-
sul la o manifestare culturală cu care tinerii nu au în
general contact, şi tinzându-se spre formarea unui
public avizat. Actorul Ion Alexandrescu, profesionist
pasionat şi priceput pedagog, a fost implicat direct
în îndrumarea trupei de teatru şi pregăteşte alte sur-
prize pentru perioada mai-iunie 2008, când elevii de
la Coşbuc vor participa la Festivalul „Constantin
Stanciovici-Brănişteanu”. De altfel, membrii cercului
de teatru au putut să îi cunoască pe actorii târgu-jieni
la ei acasă, deplasându-se în cursul vacanţei inter-
semestriale la Teatrul „Elvira Godeanu”, unde au vi-
zionat repetiţii realizate de profesionişti. O parte
dintre ei au participat, la Târgu-Jiu,  la premiera pie-
sei „Cafeneaua”, după Sam Bobrik şi Ron Clark, re-
gizată de directorul teatrului, Marian Negrescu, piesă
emoţionantă, considerată în cronicile teatrale „o co-
medie în care râsul capătă gustul sărat al lacrimilor,
un spectacol despre viaţă, iubire, trădare şi singură-
tate (…), o bufonadă amară”. Copiii prezenţi la pre-
mieră au fost impresionaţi de calitatea punerii în
scenă, a scenografiei, dar mai ales de jocul actoru-
lui lor favorit, Ion Alexandrescu.

Ţinând cont de interesul de care se bucură cer-
cul de teatru în rândul elevilor şcolii, se poate trage
concluzia că un astfel de proiect este o realizare a
învăţământului actual. Dacă, în câţiva ani, se reu-
şeşte educarea unui public spectator de teatru, rea-
lizarea va fi deplină. 

pprrooff..  RRooddiiccaa  MMaarriinn

Educaţie pentru viaţă, Educaţie pentru viaţă, 
prin teatruprin teatru

Ministerul Mediului şi Dezvoltă-
rii Durabile a cerut inventarierea
zonelor poluate istoric din fiecare
judeţ. În acest scop au fost trimise
70 de chestionare pentru fiecare
localitate din Gorj, judeţ recunos-
cut pentru exploatările miniere şi
petroliere.

Reabilitarea zonelor poluate istoric
reprezintă, în opinia lui Gheorghe Fome-
tescu, directorul Agenţiei pentru Protecţia
Mediului (APM) Gorj, o problemă ar-
dentă în judeţul Gorj. Din cauza exploa-
tărilor miniere din judeţ şi din cauza
exploatărilor petroliere, pe teritoriul jude-

ţului Gorj foarte multe terenuri au fost po-
luate. „Este bine cunoscut faptul că la noi
în judeţ există foarte multe exploatări mi-
niere, care au afectat solul şi subsolul.
Mai există şi terenuri poluate din cauza
petrolului. Acestea sunt siturile contami-
nate istoric, iar Ministerul Mediului şi
Dezvoltării Durabile a cerut inventarierea
lor. În acest scop au fost trimise 70 de
chestionare pentru fiecare localitate din
Gorj. Am luat legătura cu autorităţile lo-
cale pentru completarea lor. Evaluarea
acestor zone trebuie făcută corect, APM
Gorj va întocmi rapoarte geologice şi stu-
dii de fezabilitate în vederea reabilitării
acestor zone. Banii vor veni de la Uni-
unea Europeană“, a spus Gheorghe Fo-
metescu. În Gorj există foarte multe

zone unde solul şi subsolul sunt poluate
din cauza diverselor exploatări, dar cea
mai gravă situaţie este în comuna Ste-
jari, la Colţeşti.

Lansarea Programului
Operaţional Sectorial de

mediu
La Târgu-Jiu a fost lansat joi Progra-

mul Operaţional Sectorial (POS)– Mediu,
care este un document privind utilizarea
surselor UE de finanţare şi co-finanţare
naţională pentru sprijinirea dezvoltării uti-
lităţilor publice şi a infrastructurii de
mediu în scopul dezvoltării economice a
ţării. „Acest program este elaborat pe
baza obiectivelor Cadrului Strategic Na-

ţional de Referinţă, în special a obiective-
lor sale de dezvoltare stabilite, dezvolta-
rea infrastructurii de bază la standarde
europene, unde problemele de mediu
sunt tratate ca sub-sector al dezvoltării
infrastructurii. Este conceput astfel încât
să reprezinte baza şi totodată un catali-
zator pentru o economie mai competi-
tivă, un mediu mai bun şi o dezvoltare
regională mai echilibrată. POS Mediu se
bazează pe obiectivele şi priorităţile poli-
ticilor de mediu şi de dezvoltare a infras-
tructurii ale Uniunii Europene, reflectând
atât obligaţiile internaţionale ale Româ-
niei, cât şi interesele specifice naţionale“,
a spus Gheorghe Fometescu, directorul
APM Gorj. MMaarriiaa  MMaarriinneessccuu

Reabi l i ta rea  zone lor  po luate  is tor ic ,  
o  p rob lemă a  judeţu lu i  Gor j



HOTĂRÂREA NR. 36 privind acordul Consiliului
Local pentru achiziţionarea terenului în suprafaţă
de 0,1300 ha în vederea  extinderii cimitirului
municipiului Motru
Art.1  Se dă acordul C.L. Motru pentru achiziţionarea
terenului în suprafaţă de 0,1300 Ha situat în localitatea
Ploştina, conform Planului de Amplasament, aparţinând
moştenitorilor defunctului Burghel Gheorghe,  în
vederea extinderii cimitirului municipiului Motru. 
Art.2  Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la
îndeplinire de Serviciile de Specialitate din cadrul
Primăriei municipiului Motru.
Art.3  Hotărârea se va comunica Primarului
municipiului Motru, Instituţiei Prefectului, Serviciul
C.S.P.L.P.P.M. din cadrul Primăriei municipiului Motru
şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 37 - privind acordarea unui
ajutor financiar domnului Mihart Bogdan Iliuţă
Art.1  Se acordă un ajutor financiar în sumă de 2000
euro domnului Mihart Bogdan Iliuţă cu domiciliul în
bl. B1, sc.6, ap.15, municipiul Motru, jud. Gorj pentru
efectuarea  unui transplant de intestin subţire.
Art.2  Prevederile prezentei hotărâri  vor fi duse la
îndeplinire de Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei municipiului Motru.
Art.3  Hotărârea se va comunica Primarului, Instituţiei
Prefectului, Direcţiei Economice şi Serviciului Public
de Asistenţă şi Protecţie Socială din cadrul Primăriei
municipiului Motru şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 38  - privind aprobarea
concesionării prin licitaţie publică a unei suprafeţe
de teren de  5 mp aparţinând Domeniului Public al
municipiului Motru
Art.1.     Se aprobă concesionarea prin licitaţie publică
a unei suprafeţe de teren de 5 m.p. în zona bloc J3
Aleea Pieţii, aparţinând Domeniului Public al
municipiului Motru în vederea amplasării unui chioşc
cu destinaţia de difuzare presă.
Art.2.     Durata concesiunii va fi de 49 ani.
Art.3 .  Preţul minim de pornire la licitaţie va fi cel
stabilit prin H.C.L. majorat cu rata inflaţiei la data

desfăşurării licitaţiei.
Art.4   Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei
Municipiului Motru.
Art.5. Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,  Serviciului
C.S.P.L.P.P.M. şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 39 -  privind amenajarea unei
alei pietonale de legătură între Str. Molidului şi zona
blocurilor T
Art.1.  Se aprobă amenajarea unei alei pietonale de
legătură între Str. Molidului şi zona blocurilor T pe
lângă gardul Colegiului Tehnic Motru.
Art.2.  Obiectivul propus va fi cuprins în programul de
achiziţii pe anul 2008 când se va face rectificarea de
buget.
Art.3.  Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la
îndeplinire de Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Motru.
Art.4. Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,  Serviciului
C.S.P.L.P.P.M., şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 40  - privind organizarea
Concursului Interjudeţean de Limba Română
„Călător în lumea cărţilor”
Art.1  Se aprobă alocarea sumei de 3000 lei pentru
organizarea Concursului Interjudeţean de Limba
Română „Călător în lumea cărţilor”.
Art.2  Serviciul Buget, Finanţe, Contabilitate din cadrul
Direcţiei Economice a Primăriei municipiului Motru şi
Centrul Financiar Colegiul Naţional „George Coşbuc”
vor duce la îndeplinire hotărârea ce se va adopta.
Art.3  Hotărârea se va comunica Primarului
municipiului Motru, Instituţiei Prefectului, Direcţiei
Economice din cadrul Primăriei municipiului Motru,
Centrului Financiar „Colegiul Naţional George
Coşbuc” şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 41 - privind darea în
administrare Direcţiei Publice Motru a utilajelor ce
deservesc acest serviciu şi a gropii de gunoi
Art.1  Se aprobă darea în administrare Direcţiei Publice

Motru a utilajelor ce deservesc acest serviciu având
următoarele caracteristici:
1.Tractor U650 – 0385041
-serie motor  - 782267
-serie identificare şasiu – UZTU0650235277611
2.Lamă pentru deszăpezire
3.Remorcă RMF – nr. identificare – 303310004
4.M.A. – 3,5 tone
5.Autospecială pentru transport gunoi
-serie motor – 329832
-serie identificare şasiu – UX9SP0842MO98954
Art.2  Se aprobă darea în administrare Direcţiei Publice
Motru a gropii de gunoi a municipiului Motru.
Art.3  Prevederile hotărârii vor fi duse la îndeplinire de
Serviciile de specialitate din cadrul Primăriei
Municipiului Motru şi Direcţia Publică Motru.
Art.4   Hotărârea se va comunica Primarului
municipiului Motru, Instituţiei Prefectului, Direcţiei
Economice,Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din cadrul
Primăriei municipiului Motru, Direcţiei Publice Motru
şi Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 42 - privind aprobarea trecerii
din domeniul public al municipiului Motru în
domeniul privat al municipiului Motru a pasajului
subteran din Zona D.N. 67 Autogară călători – Piaţa
Mioriţa
Art.1. Se aprobă trecerea din domeniul public al
municipiului Motru în domeniul privat al municipiului
Motru a pasajului subteran din Zona D.N. 67 Autogară
călători – Piaţa Mioriţa, obiectiv ce se regăseşte la
poziţia 235 -1.3.17.2. privind domeniul public al
municipiului Motru aprobat prin H.G. nr.137/2002. 
Art.2.  Prevederile prezentei hotărâri vor fi duse la
îndeplinire de Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Motru.
Art.3. Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,  Consiliului
Judeţean, Serviciului C.S.P.L.P.P.M. din cadrul
Primăriei municipiului Motru şi Mass – Media locală.
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HOTĂRÂREA NR. 43  – privind aprobarea
Regulamentului Serviciului Public de alimentare cu
Energie Termică al municipiului Motru şi a
Caietului de Sarcini al Serviciului Public de
Alimentare cu Energie Termică din municipiul
Motru - iniţiator Primar, Ing. Dorin Hanu;

Art.1. Se aprobă Regulamentul serviciului public
de alimentare cu energie termică în Municipiul Motru,
conform anexei nr. 1 la prezenta hotărâre.

Art.2. Se aprobă Caietul de sarcini al serviciului
public de alimentare cu energie termică din municipiul
Motru, conform anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.

Art.3. Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Motru şi S.C. U.A.T.A.A. S.A.
Motru vor duce la îndeplinire prevederile prezentei
hotărâri.

Art.4.  Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului U.L.M.S.C.U.P.  din cadrul Primăriei
municipiului Motru, S.C. U.A.T.A.A. S.A. Motru şi

Mass – Media locală.
HOTĂRÂREA NR. 44  - pentru aprobarea

Strategiei locale privind alimentarea cu energie
termică în sistem centralizat a municipiului Motru

Art.1. Se aprobă Strategia locală privind
alimentarea cu energie termică în sistem centralizat al
municipiului Motru, conform anexei care face parte
integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.  Prevederile hotărârii vor fi duse la
îndeplinire de Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Motru şi S.C. UATAA S.A.
Motru.

Art.3.  Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului U.L.M.S.C.U.P.  din cadrul Primăriei
municipiului Motru, S.C. UATAA S.A. Motru  şi Mass
– Media locală.

HOTĂRÂREA NR. 45 privind aprobarea
„Studiului de fezabilitate pentru modernizarea
Centralei Termice oraş Motru” întocmit de

Institutul de Studii şi Proiectări Energetice
Bucureşti - iniţiator Primar, Ing. Dorin Hanu;

Art.1. Se aprobă „Studiul de fezabilitate pentru
modernizarea Centralei Termice a municipiului
Motru”, întocmit de Institutul de Studii şi Proiectări
Energetice Bucureşti, conform anexei care face parte
integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.  Prevederile hotărârii vor fi duse la
îndeplinire de Serviciile de specialitate din cadrul
Primăriei Municipiului Motru şi S.C. UATAA S.A.
Motru.

Art.3.  Hotărârea se va comunica Primarului
Municipiului Motru, Instituţiei Prefectului,
Serviciului U.L.M.S.C.U.P.  din cadrul Primăriei
municipiului Motru, S.C. UATAA S.A. Motru  şi Mass
– Media locală.

C O N S I L I U L  L O C A L  M O T R U
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Preşedinte de şedinţă,
ec. Mihăilă  Virgil
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jr. Dumitru Petcu

Preşedinte de şedinţă,
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Severus

Secretar,
jr. Dumitru Petcu
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BBuuccăăttăărriiee  

ppoolliittiiccăă

Ingrediente: ficat de mafie luat de la sursă după 22
aprilie, indiferent dacă este scump, bolnav de bolile
obişnuite de ficat, mai puţin ciroza deoarece aceasta
este o boală care atrofiază ficatul. Dacă nu ştiţi ce-i
acela ficat atrofiat căutaţi-i pe capii mafiei care au sa-
crificat deja ţapii ispăşitori şi caută să înlocuiască fica-
tul de mafie cu ficatul de ţap. Cum ţapul nu mai
candidează şi nimeni nu ştie cum arată ficatul de lup de
mare, ceea ce se va aduce să se vândă în galantarele po-
litice poate fi considerat stricat, şi nu trebuie cumpărat
chiar dacă se cumpără de pomană. Alături de ficatul de
mafie se adaugă un pic de guşă de la PIN pentru că ar
ieşi drobul prea sec. Se mai cumpără ouă de premier
care pot lega compoziţia, verdeaţă – mai puţin leuştean
pentru că de sărbători leuşteanul s-a făcut bonuri şi nu
prime.

Mod de preparare: se toacă bine ficatul, după ce se
fierbe puţin în scopul sterilizării de numeroşii microbi
care vă pot pune sănătatea în pericol. Se toacă mărunt şi
verdeaţa, în care puteţi găsi din întâmplare unghii de se-
cretară sau flori de candidată. În mod cert amestecaţi
compoziţia cu mai multe ouă sparte de la care se aruncă

numai coaja, cu sare, cu făină, cu piper şi se aşează în
aluatul politic, într-o tavă tapetată cu listele de candi-
daţi. Dacă vă ţin buzunarele şi cumpăraţi şi guşa de ri-
goare, o fierbeţi şi pe asta şi împănaţi bine drobul, în
care mai puteţi pune şi câte un ou fiert la distanţă de un
lat de palmă ca la sudoku, în aşa fel încât drobul să ca-
pete un aspect comercial, care să vă determine să-l cum-
păraţi contra vot. Coacerea drobului nu trebuie să fie o
problemă pentru dumneavoastră, deoarece toate parti-
dele politice au resurse de campanie, şi au multe dosare,
câte 4-5- pe cap de candidat, care trebuie arse, că şi-aşa
sunt pline de minciuni.

Drobul cu ficat de mafie se poate găsi la fiecare
sediu de partid, mai ales că anul acesta se poartă şi fi-
catul de trădător, şi încă la mare preţ. Dacă n-aveţi şti-
inţă care sunt trădătorii donatori de ficat, nu mă întrebaţi
pe mine, căci eu nu mă ocup cu darea lor în vileag. De
această treabă se ocupă negustorii ambulanţi. 

Notă: în fiecare partid politic se găsesc vânzători
de iluzii, aveţi grijă să nu cumpăraţi drob de la ei,
că vă otrăviţi de pomană.

BBuuccăă((ţţaarruull))  ddee  sseerrvviicciiuu

Drob cu ficat de mafieDrob cu ficat de mafie

A fost construită între anii 470-450 î.c. în satul Olimpia din Grecia,
aflat la 150Km de Atena,într-un templu. Aici se adresau rugi către
Zeus şi tot de aici au pornit Jocurile Olimpice, pentru că cei care se
rugau lui Zeus participau apoi la jocuri. 

Devenit în timp neîncăpător, templul a fost reconstruit într-o su-
prafaţă mai mare iar sculptorul grec Phidias a ridicat o statuie imensă
înaltă de 12 metri ce îl reprezenta pe Zeus. În mâna dreaptă ţinea o
statuie ce-o reprezenta pe Victoria, iar în mâna stângă avea un toiag
cu un vultur pe mâner. În anul 392 î.c. împăratul Theodosius al
Romei declară jocurile păgâne şi închide templul. Statuia lui Zeus a
fost dusă la Constantinopol unde este distrusă într-un incendiu de
proporţii. Astăzi, pe locul templului sunt doar ruine.

Şapte minuni a avut omenirea dar numai una a rezistat vremurilor
şi o putem vedea şi astăzi. Piramida lui Keops,construită lângă

Cairo între anii 2700-2500 î.c. a fost cea mai înaltă construcţie din
lume timp de zeci de secole, până în anul 1889 când s-a construit
Turnul Eiffel. Piramida este construită din 2.500.000 de blocuri din
piatră, fiecare cântărind 2,5 tone, este înaltă de 137 metri (a mai
scăzut 9 metri în timp), iar laturile măsoară 230 de metri. Fiecare

colţ al laturilor indică exact cele patru puncte cardinale. Intrarea se
face prin partea de nord, iar interiorul este străbătut de galerii şi co-
ridoare dar şi găuri pentru aerisire. Mormântul Faraonului se află în

centrul piramidei numit şi inima piramidei.

Ce a fost şi ce a mai rămasCe a fost şi ce a mai rămas

Statuia lui Zeus

Piramida lui Keops

Ştiaţi că...
...în medie unui om îi cad circa 56
de fire de păr pe zi?
... prima operaţie de apendicită a
fost făcută în anul 1736 regelui
George al II-lea al Anglei.?
...dacă ochii noştri ar fi o cameră
foto digitală, ar avea o rezoluţie
de 120 de megapixeli?


